

错发的短信让我备觉温馨 赶紧也给妈妈打电话约吃饭

万里依然：
跟你说件好笑又温馨的事情。

主持人：
遇到什么事情了？

万里依然：
前两天我收到一条短信。

主持人：
什么样的短信？

万里依然：
短信内容是：为了我，您的黑发变白，费尽心血。今天是您的节日，您辛苦了！谢谢您！儿子会尽我所能报答最亲爱的妈妈您！节日快乐！

主持人：
确实很温馨！是孩子发你的母亲节问候短信。

万里依然：
呵呵，问题是还没结婚，哪来会有发短信的儿子？

主持人：
是哪个粗心的儿子发错了？

万里依然：

应该吧。于是，我也带着些许开玩笑的口气回了一条短信。

主持人：
你怎么回的？

万里依然：
我说，报答就不用了，晚上请我吃饭吧。没想到那边马上回复了，还很激动。

主持人：
他激动是因为母亲爽快答应一起去吃饭？

万里依然：
是的。并回复约好一起去酒店，他马上去订包厢！

主持人：
是一个有孝心的好儿子。他当真了？

万里依然：
嗯。我一看人家当真了，玩笑开大了，赶紧告诉他，发错短信了。但我感觉很温馨，很受他的感染。我也给自己的妈妈打了电话，告诉她，晚上请她吃饭，我要去买花了，要送妈妈一大束康乃馨。我同事听后也送了妈妈一支口红。

在店铺后门炒菜 吃完饭后，油就被人顺走了

紫辰 雨寂：
现在物价涨了，偷什么东西的都有。

主持人：
什么东西被偷了？

紫辰 雨寂：
中午炒完菜吃完饭，转身油就没了。

主持人：
油放哪的？

紫辰 雨寂：
我们是批发各种杯的，前面做生意，后门当厨房，后面就是小区，来来往往的人还是很多的。炒菜的油平时都是随放随拿的，就今天忘记了，洗碗时就没了。

主持人：
以前有碰到过这样的事吗？

紫辰 雨寂：
没有。

主持人：
油还有多少？

紫辰 雨寂：
油是刚买的才第二天。真是的，连这些小东西也要！

主持人：
是不是有谁拿错了？

紫辰 雨寂：
不可能的，就我们一户在烧。就算拿错了，现在也应该拿回来了。还好那晚电磁炉我们拿进房间了，要不然也没了。

主持人：
是什么油？

紫辰 雨寂：
忘了，就在超市买的，中瓶的，30多元钱吧。呵，不怕你笑话。因为我们平时都是在外面吃的，大热天，想自己烧清淡一些。好像只吃了10分钟，洗碗时就发现油没了。

主持人：
人多手杂，以后烧好就拿回店里去。

夫妻离婚，孩子跟谁抓阄决定 房子写在孩子名下，谁抓到归谁

七彩阳光：
跟你说件好气又好笑的事情。

主持人：
好啊。

七彩阳光：
我朋友和她老公离婚，你猜房子和孩子怎么办？

主持人：
怎么分配的？

七彩阳光：
抓阄决定！

主持人：
孩子多大？

七彩阳光：
7岁了，上小学一年级。

主持人：
为什么要离婚？

七彩阳光：
女的说男的不顾家，男的说女的不温柔。

主持人：
孩子愿意跟爸爸还是跟妈妈生活？

七彩阳光：
他什么也不说，就是哭。因为孩子不说，所以抓阄。房子写到孩子名下，谁抓到孩子，谁就跟孩子生活在以前的房子里。

主持人：
可孩子毕竟不是一样东西，父母离异，对孩子伤害会很大的。

七彩阳光：
我们也这样劝他们，但他们非离不可。

主持人：
那后来孩子归谁抚养？

七彩阳光：
我朋友抓到了。后来他们写好协议，离了。

骗了感情还骗钱 警惕借款型诈骗

网友：
我是外地人，认识了一位永康朋友，就跟他来永康，但是他不仅骗了我的感情，还骗了我的钱。刚开始，他说要开店需要资金，向我借钱，后来陆陆续续以各种名义让我转钱给他。其实他根本没有开店，而且现在电话也不接，微信也把我拉黑，我能告他诈骗吗？

浙江华溪律师事务所应远遥律师：
诈骗罪，是指以非法占有为目的，采用虚构事实或隐瞒真相的欺骗方法，使受害人陷于错误认识并自愿处分财产，从而骗取数额较大以上公私财物的行为。你所说的情况类似于借款型诈骗或借贷型诈骗，此类犯罪在日常生活中时有发生，犯罪人通常都是披着民间借贷的面纱实施，而且多发于亲戚、朋友、熟人之间，与民事案件中的债权债务纠纷有一定的相似之处，如都是以借款为名转移财产、到期无法偿还债务等等，公安机关在处理此类案件时往往也比较谨慎，需要经过严格审查，以防打击无辜。

网友：
我翻回以前的聊天记录，发现他在和我聊天的内容都是拿来骗的。他说要开店需要启动资金，又说店开我的名下，需要办理相关登记也要钱，实际上他这些事情都没有做，之前还说要还我的，现在就直接不理我了，这应该算骗吧？

浙江华溪律师事务所应远遥律师：
借贷型诈骗和民间借贷之间在表现形式上还是有区别的，判断时主要考虑行为人的主观意图、行为人采取的方式、行为人对借款的态度等。在正常的民间借贷中，借贷人在借款时都具有归还的意思，往往只是因为客观原因造成债务不能及时归还，借款人也会如实的告知其借款用途，很少采用欺骗的方法，借款人本身具有归还借款的能力，或者将借款用于可产生合法收益的途径，以保障归还借款。

网友：
那他之前是说会还，可是实际上他根本就没有想过归还，要不然怎么会拿到钱后就开始各种逃避。

浙江华溪律师事务所应远遥律师：
他是不是有这种非法占有你的财产的意图，仅凭推断还是不能认定的，主要还要看他借款时的财务状况、借钱的理由和实际用途、是否有掩饰真实身份和隐匿行踪的行为等。

网友：
那这些我还真的不是很清楚，因为我们认识不久。

浙江华溪律师事务所应远遥律师：
建议大家在处理涉及财物的事项时，还是要慎重，如果借款人已经负债累累，又没有正常的收入来源，根本不具有偿还能力的，务必综合考虑其借款真实用途等其他因素，避免遭遇借款型诈骗。



请加司法局
工作人员微信，进
Q来Q去公共
法律服务群，进行
法律咨询。

尊法 学法 守法 用法

律师咨询 法律援助
调解纠纷 公证鉴定

请到永康市公共法律服务中心

主办单位 永康市普法办 永康市司法局